

**ОТЧЁТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДЕПУТАТА ДУМЫ ХАНТЫ-  
МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ ШЕСТОГО  
СОЗЫВА**

**ЗЕЛЕНСКОГО АЛЕКСАНДРА АЛЕКСАНДРОВИЧА  
ЗА 2018 ГОД**

**1. Участие в работе Думы Ханты-Мансийского автономного  
округа.**

Настоящий отчёт представлен в соответствие с пунктом 1 статьи 17 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О статусе депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

10 сентября 2017 года до текущего момента Александр Зеленский представляет интересы избирателей в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, осуществляя свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральным и региональным законодательством, полномочиями депутата Думы автономного округа. Является членом комитета по законодательству, вопросам государственной власти и местному само управлению, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе автономного округа, Руководитель регионального исполнительного комитета политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в городе Ханты-Мансийске.

В отчётом периоде Александр Зеленский принял участие в одиннадцати заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Осуществляет депутатскую деятельность в составе Комитета по законодательству, вопросам государственной власти и местному само управлению.

За указанный период на заседаниях Комитета рассмотрены и приняты законопроекты, касающиеся государственного строительства и гражданской службы, административно-территориального устройства, административного законодательства, назначения мировых судей и по другим вопросам.

Регулярно принимал участие в заседаниях депутатских слушаний и Правительственных часов, проводимых в дни заседаний регионального парламента.

## **2. Работа с избирателями.**

По-прежнему важным направлением депутатской деятельности Александра Зеленского является работа с обращениями и письмами граждан. Депутат работает с избирателями во время выездных встреч, получает письма, обращения по информационным системам.

Востребованной формой общения с избирателями остается приём граждан по личным вопросам, которые проводились в Региональной общественной приемной политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в городе Ханты-Мансийске и в общественных приемных местных отделений политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Нефтеюганске и Нефтеюганском районе.

Всего за отчётный период в адрес депутата поступило и было рассмотрено более 66 обращений. Вопросы граждан к депутату содержат различную тематику:

- предоставления (улучшения) жилья и жилищных условий;
- услуги ЖКХ;
- социальной защиты;
- вопросы по качеству предоставления медицинских услуг;
- обеспечению правопорядка и законности; спорта;
- земельных отношений;

В пределах своих полномочий депутат рассматривал поступившие предложения, заявления и жалобы избирателей, принимал меры для их решения, вносил предложения в соответствующие органы государственной власти и органы местного самоуправления.

Ни одно из поступивших обращений в адрес депутата не осталось без внимания. За отчётный период велась активная работа с избирателями, запросы на обращения граждан и организаций по компетенции поставленных в них вопросов своевременно направлялись в соответствующие органы государственной власти автономного округа и органы местного самоуправления, своевременно направлены заявителям разъяснения о порядке и правилах реализации их законных прав и интересов.

Особое внимание в своей работе депутат уделяет вопросам развития детского и массового спорта, культуры, созданию комфортной городской среды и дорожной инфраструктуры.

На контроле народного избранника – деятельность спортивных и культурных учреждений Нефтеюганска и Нефтеюганского района. Александр Зеленский регулярно встречается с коллективами и воспитанниками клубов, образовательных учреждений, различных спортивных организаций.

Так, в текущем году он выделил из своего депутатского фонда один миллион рублей муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва «Спартак» города Нефтеюганска. Деньги пошли на приобретение мебели и информационное сопровождение спортивных мероприятий. Кроме того, народный избранник профинансировал обустройство сквера «Участников боевых действий» и установку памятника участникам локальных войн и военных конфликтов в посёлке Пойковский Нефтеюганского района, оказал помощь в обустройстве инклюзивной детской площадки в этом же поселении.

Свою верность понятию «патриотизм» и приверженность здоровому образу жизни депутат показывает и на личном примере. В мае Александр Зеленский принял участие во всероссийской акции «На работу на велосипеде», поучаствовал в организованной Партией «Единая Россия» акции «Свеча памяти». Кроме того, парламентарий регулярно встречается с

ветеранами, посещает спортивные и культурные мероприятия окружного и местного уровня, приуроченные к празднованию памятных дат. Народный избранник активно поддерживает медиа-экспедицию «Победа – одна на всех!», которая ежегодно проводится на территории автономного округа и за его пределами.

По словам Александра Зеленского, деятельность народного избранника, прежде всего должна быть направлена на исполнение наказов избирателей: «Главное наше богатство – это люди. И вся наша работа направлена на то, чтобы улучшить качество жизни югорчан, будь это приёмы граждан по личным вопросам или законотворческая деятельность. Партия «Единая Россия» реализует в первую очередь социальную политику, направленную на развитие всех сфер жизнедеятельности. И наша задача, как депутатов, претворить наказы наших избирателей, которые доверили нам представлять их интересы, в жизнь. Именно благодаря людям, мы вырабатываем основные направления социально-экономического развития округа».

### **3. Выполнение наказов избирателей.**

Работа с предложениями по наказам избирателей осуществляется в соответствие с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

В рамках работы по наказам избирателей депутатом Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры А.А. Зеленским была оказана финансовая помощь в 2018 году:

- Муниципальному учреждению «Администрация городского поселения Пойковский, в размере 1000000 (одного миллиона) рублей. Для

создания инклюзивного игрового пространства организации досуга детей с ограниченными возможностями и Сквер «Ветеранов боевых действий».

- Муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва «Спартак» города Нефтеюганска, в размере 1000000 (одного миллиона) рублей. Для приобретения мебели и для изготовления информационного сопровождения спортивных мероприятий.
- Муниципальному общеобразовательному бюджетному учреждению «Средняя общеобразовательная школа № 4» пгт. Пойковский Нефтеюганского района, в размере 1830000 (один миллион восемьсот тридцать) рублей.
- Муниципальному общеобразовательному бюджетному учреждению, «Сингапайская средняя общеобразовательная школа», в размере 120000 (сто двадцать тысяч) рублей.

В рамках депутатской деятельности Александром Зеленским оказывалась финансовая поддержка в строительстве и благоустройстве территорий. На контроле у депутата находятся многочисленные проекты по благоустройству городов и районов Югры, строительству, реконструкции и ремонту социально значимых объектов.

Так же в рамках наказов избирателей депутат Думы автономного округа Александр Зеленский принял участие в софинансировании мероприятий подпрограммы «Формирование современной городской среды.

#### **4. Иная депутатская деятельность.**

За отчётный период депутат окружной Думы, член фракции «Единая Россия» Александр Зеленский посетил торжественное мероприятие «В юбилей как по нотам...» в городе Нефтеюганске, посвящённое 50-летию со дня образования Управления культуры муниципального образования.

Принял участие в открытие турнира по быстрым шахматам, посвящённый Победе воинов Александра Невского на Чудском озере, где на церемонии награждения от лица партии «Единая Россия» Александр Зеленский вручил дипломы «Самому юному участнику», «Самой юной участнице» и диплом «За волю к победе», а также ценные подарки.

Поприсутствовал на открытом уроке, посвящённом Дню Конституции Российской Федерации 12 декабря, отвечая на вопросы участников мероприятия, рассказал о реализации партийного проекта «Городская среда» на территории города Нефтеюганска, о своей деятельности в качестве парламентария и руководителя исполкома Регионального отделения "Единой России".

Депутат Думы Югры Александр Зеленский посетил общественную организацию города Нефтеюганска «Спортивно-оздоровительный клуб фитнеса и спортивной аэробики «Грация».

Принял участие в Берёзовском районе в юбилейном мероприятии, посвященном 95-летию со дня образования муниципального образования.

Александр Зеленский поздравил Дом детского творчества города Нефтеюганска с 50-летием со дня его образования, вручил Благодарственное письмо директору Дома детского творчества Ольге Батюковой, поблагодарил коллектив за неравнодушные сердца, любовь к своему делу, достигнутые успехи, пожелал работникам и воспитанникам учреждения вдохновения, дальнейших интересных проектов и новых творческих побед.

В предверии наступающего Нового года помог в приобретении новогодних подарков для Региональной общественной организации помощи детям с ограниченными возможностями «Солнце на ладони».

В отчётном периоде парламентарий как принимал участие в общественных, публичных, торжественных мероприятиях различного уровня, так и становился их организатором.

## **5. Работа со средствами массовой информации**

В течение отчётного периода депутатская деятельность Александра Александровича Зеленского освещалась в федеральных, региональных, окружных и муниципальных средствах массовой информации. На различных информационных площадках было размещено более 1000 публикаций. Информация о деятельности депутата размещается:

- на официальном сайте Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры,
- официальном сайте Ханты-Мансийского регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»,
- Социальная сеть В контакте, (<https://vk.com/zelenskiyaa>) (приёмная депутата Думы ХМАО – Югры)
- Социальная сеть В контакте, (<https://vk.com/dumaugra>) (страница Дума Югры)
- Социальная сеть Инстаграм (ЕДИНАЯ РОССИЯ ЮГРА)
- Социальная сеть В контакте (<https://vk.com/erugra>) (Единая Россия – Югра)
- Социальная сеть В контакте (<https://vk.com/erugra>) (Единая Россия – Югра)
- Социальная сеть В контакте, (<https://vk.com/erkhantymansiysk>) (Единая Россия – Ханты-Мансийск)
- Социальная сеть В контакте ЕДИНАЯ РОССИЯ г. Нефтеюганск ([https://vk.com/neft\\_er](https://vk.com/neft_er))
- Социальная сеть Фейсбук (страница Дума Югры)
- Социальная сеть Фейсбук (Единая Россия – Югра)
- Социальная сеть Twitter(<https://twitter.com/DumaHMAO/status/953140885193220097>) (Дума Югры)

- Социальная сеть Одноклассники, (<https://ok.ru/yedinayarossiya.yugra>) (Единая Россия – Югра)
- Социальная сеть Twitter (Единая Россия Югра)
- Социальная сеть В контакте (<https://vk.com/id187043196>) (Личная страница Зеленского А.А.)

Материалы о его деятельности как депутата регулярно появляются как в средствах массовой информации, так и в социальных сетях.